

# ЗОЛОТАЯ СКАЗКА «ВЕТЕРКА»

Сколько выпускников у детского сада «Ветерок»? Более тысячи. Самым первым воспитанникам исполнилось по пятьдесят шесть лет. Возможно, кто-то из них уже в роли бабушки-дедушки приводит внуков в садик своего детства, который в этом году отмечает пятидесятилетний юбилей.

## Как появился «Ветерок»

«Ветерок» - такое ласковое легкое название придумала заведующая Антонина Петровна Олешева ясли-саду № 90, открывшемуся в декабре 1966 года. В дошкольном учреждении было шесть групп, детский сад работал в двенадцатичасовом режиме: с семи утра до семи вечера.

Педагоги дошкольного образования – мастера на все руки: это все знают не понаслышке. Сами шили шторы и собирали мебель, садили комнатные растения, придумывали и изготавливали дидактический и раздаточный материал для развивающих занятий. В 1967 году «Ветерку» провожали своих первых выпускников в школу, а на их место пришли новые озорники и умницы.

В 1985 году Антонину Петровну Олешеву сменила на руководящем посту Надежда Александровна Некрасова.

В это время в «Ветерке» сложился сильный, творческий, работоспособный коллектив. Хозяйский подход чувствовался во всем: в детском саду было все необходимое, чтобы воспитание и обучение осуществлялось на современном уровне.

В это время в детский сад пришли молодые талантливые педагоги, которые работают в нем и сегодня: Надежда Филипповна Кислова, Светлана Анатольевна Бакина, Елена Викторовна Вишнякова.

В 1992 году детский сад передали в ведение управления образования, а через два года он был закрыт на капитальный ремонт.

Вновь дошкольят «Ветерок» встречал в 1996 году. В группах оборудовали уютные спальные и игровые, установили новую мебель. Но группы стало на одну меньше – не шесть, а пять, причем две были перепрофилированы для детей с нарушением речи. В штат помимо воспитателей были приглашены учителя-логопеды (Л.А. Нигаматьянова, О.В. Хохрина), под руководством которых дошкольята учились правильно произносить сложные звуки и слова. Безусловно, это нововведение высоко оценили родители воспитанников детского сада. Через год помещение на месте пустующей – пятой – группы переоборудовали в спортзал, где ребята играли в спортивные игры, делали физические упражнения, чтобы стать сильными и ловкими, как настоящие чемпионы.

## Ноу-хау для почемучек

С 1998 года детский сад № 90 возглавляет Почетный работник общего образования Лилиана Васильевна Баринова.

– У нас в детском саду работают настоящие профессионалы: 64 процента педагогов с высшим профessionnalным образованием, 47 процентов педагогов аттестованы на высшую квалификационную категорию, 53 – имеют первую, – рассказывает заведующая. – Мы стараемся сделать так, чтобы день наших воспитанников был наполнен интересной и полезной, познавательной деятельности.

Несколько лет назад в детский сад пришли и уже себя зарекомендовали педагоги Анна Сергеевна Травина, Татьяна Вячеславовна Баринова, Дарья Владимировна Илькина, Ирина Анатольевна Раимова, Анжелика Игоревна Рыбкина. Они активно участвуют в мероприятиях детского сада, конкурсах для молодых педагогов «Первые шаги», «Начало».

А учат их поддерживать традиции детского сада, осваивать на практике современные образовательные технологии стажистки: Татьяна Витальевна Щеглова, Елена Викторовна Вишнякова, Светлана Анатольевна Бакина, Ольга Александровна Мерзлякова, Юлия

Владимировна Панченко.

По добной традиции, в детском саду каждая группа имеет свое название. Сейчас в «Ветерке» радостно живут «Пчелки», «Гномики» и другой любознательный и веселый народ.

«Ветерок» – удивительный детский сад. Здесь сформировался такой педагогический коллектив, который при бдительном наставничестве Почетного работника общего образования Н.Ф. Кисловой не желает остановиться на достигнутом, старается совершенствовать и развивать свою работу. Так, в 1999 году на базе детского сада № 90 открылся диагностико-консультационный пункт «Знай» для детей. Учителя-логопеды Олеся Валерьевна Хохрина, Анастасия Евгеньевна Фролова оказывают диагностическую и консультативную помощь семьям детей с речевыми нарушениями, не посещающих дошкольные учреждения.

Именно в «Ветерке», одном из первых в нашем городе детских садов, появилось ноу-хау – заказное меню, и воспитанники сами могли выбрать блюда, которые хотят видеть на обеденном столе. Блюда, приготовленные опытными поварами Верой Кузьминичной Чумичевой и Мариной Анатольевной Быковой, обладают высокими кулинарными качествами, которые, прежде всего, оценивают воспитанники детского сада.

Делают детский сад чистым, уютным, красивым младшие воспитатели Альбина Юсупова Хисматова, Юлия Анатольевна Деткова, работающие в учреждении больше 10 лет; а также Светлана Николаевна Копкова, Светлана Валерьевна Усаченко, Елена Иванова Полетаева. Обучает и управляет ими профессионал своего дела – заведующая хозяйством Фания Аркадьевна Пономарева, проработавшая в стенах детского сада уже 30 лет.

А журнал «Ветерок»? Как не рассказать об этом! Для родителей на страницах этого периодического издания стали публиковаться советы логопедов и педагогов, о том, как поддерживать здоровье, и даже рецепты любимых детских блюд. Журнал выходит и сегодня, один раз в квартал под руководством главного редактора Елены Викторовны Вишняковой.

В апреле 2001 года детский сад № 90 стал структурным подразделением МДОУ «Детский сад № 3 комбинированного вида», а в апреле 2007-го ему был присвоен новый порядковый номер – 50, – рассказывает Лилиана Васильевна. – Один из важных моментов в развитии учреждения – открытие в январе 2009 года группы кратковременного пребывания в двухсменном режиме по 4 часа для детей, не посещающих детские сады. Первым воспитателем такой группы стала Юлия Владимировна Панченко. Чтобы будущие первоклассники лучше адаптировались в школе, на базе этой группы была организована пилотная площадка по внедрению проекта «Предшкольная пора».

## «Наша гордость – выпускники»

Воспитанники детского сада № 90 – активные участники городских, областных и даже международных конкурсов и фестивалей.

– Невозможно вариться в собственном соку, важно, чтобы ребенок мог показать свои таланты, а также уви-

деть, что умеют его сверстники, – считает Лилиана Васильевна. – Наши ребята – активные участники всероссийского дня бега «Кросс наций» и патриотических акций, фестиваля «Границы таланта» и интеллектуально-творческого марафона «Маленькие гении» и многих других. Дети с ограниченными возможностями здоровья участвуют в фестивале «Дети особой заботы». Для формирования активной жизненной позиции воспитанников и их родителей мы постоянно проводим различные социальные акции совместно с ГИБДД, «Союз Чернобыль», пожарной частью № 47. Мы гордимся своими выпускниками. К примеру, Ефим Шейярок удостоен диплома международной выставки-конкурса художественных произведений детей «Лидице-2011», а Василий Коноплянко – лауре-

ат международного конкурса хоров музыкальных школ. Максим Вишняков – лауреат третьей степени всероссийского конкурса «Остановись, мгновение», а Максим Окин в 2015 году стал серебряным призером в марафоне «Маленькие гении» в номинации «Умники и умницы». Очень многое зависит от первого педагога, именно его талант, терпение и творческий подход помогают раскрыть талант ребенка.

«Ветерки» – так назовем воспитанников детского сада № 50 – живут в добром и уютном мире тепла, детских фантазий, вопросов и ответов, экспериментов и новых технологий. Впереди – огромная полная открытый и свершений жизнь. Но первые шаги к этим открытиям дети делают в детском саду.

Валентина Поволяева



Группа «Лучики», воспитатель Юлия Владимировна Панченко

деть, что умеют его сверстники, – считает Лилиана Васильевна. – Наши ребята – активные участники всероссийского дня бега «Кросс наций» и патриотических акций, фестиваля «Границы таланта» и интеллектуально-творческого марафона «Маленькие гении» и многих других. Дети с ограниченными возможностями здоровья участвуют в фестивале «Дети особой заботы». Для формирования активной жизненной позиции воспитанников и их родителей мы постоянно проводим различные социальные акции совместно с ГИБДД, «Союз Чернобыль», пожарной частью № 47. Мы гордимся своими выпускниками. К примеру, Ефим Шейярок удостоен диплома международной выставки-конкурса художественных произведений детей «Лидице-2011», а Василий Коноплянко – лауре-

ат международного конкурса хоров музыкальных школ. Максим Вишняков – лауреат третьей степени всероссийского конкурса «Остановись, мгновение», а Максим Окин в 2015 году стал серебряным призером в марафоне «Маленькие гении» в номинации «Умники и умницы». Очень многое зависит от первого педагога, именно его талант, терпение и творческий подход помогают раскрыть талант ребенка.

«Ветерки» – так назовем воспитанников детского сада № 50 – живут в добром и уютном мире тепла, детских фантазий, вопросов и ответов, экспериментов и новых технологий. Впереди – огромная полная открытый и свершений жизнь. Но первые шаги к этим открытиям дети делают в детском саду.

Валентина Поволяева

## Новый год – время радовать!

Счастлив тот, кто делает счастливыми других. В Новый год как никогда можно почувствовать правдивость этих слов. Именно в это время каждый из нас может стать волшебником для близких. И это совсем несложно, как показывают несколько предновогодних историй, подготовленных нами вместе с клиентами уральского ВУЗ-банка.

году они с Мариной покинули и вступили в ипотеку. И все сами! Правда, квартира купили, а на обстановку денег уже не хватает.

Я все думала, что должна чем-то помочь ребятам, сделать подарок к Новому году. Чтобы у них была хорошая, уютная кухня. Из газет узнала про кредит для пенсионеров в ВУЗ-банке, пришла в отделение.

Со мной очень доброжелательно поблагодарили, рассчитали платеж, одобрили заявку. Сережка как узнал про это, то стал отказываться, но я настояла. Я еще работала, мне не в тягость! Сейчас мы втроем заказали кухню, купили хороший холодильник, посудомойку, плиту... на Рождество уже будем лепить пельмени и печь пироги.

Конечно же, взрослые дети тоже испытывают желания родителей. Так поступила ГТ-специалист Дмитрий. «Мои родители очень многое сделали для меня: выстроили в сложное время, дали правильное воспитание. Для меня они образец крепкой семьи. В следующем году у них женская свадьба. Я решила сделать им подарок уже сейчас, на Новый год, ведь это семейный праздник, время сказки.

Хочу дать родителям новые впечатления, чтобы им было что вспомнить, кроме бесконечного «работа-дом». А у мамы всю жизнь была мечта – побывать в Париже. Я придумал, что исполню ее и отправлю их с отцом во Францию как раз на годовщину.

За деньги дело не стало – я уже не первый раз беру кредиты, на этот раз пришел в ВУЗ-банк. Понравилось, что там учили мою подработку компьютерным мастером, принятия решения за меня. Договорились с туристической фирмой, забронировали путевку. Представляю, какими будут глаза родителей в ночь на 1 января».

Кредит в ВУЗ-банке – простой способ порадовать тех, кого вы любите. Любые



**ВУЗ•БАНК**

Уральский Банк  
развития и развития

(3439) 620-100  
г. Первоуральск  
Чкалова, 48

«Кредит «Пенсионный плюс» предоставляется пенсионерам, сотрудникам партнеров АО «ВУЗ-банк» по зарплатному проекту, сотрудникам градообразующих предприятий и бюджетных учреждений в возрасте от 20 до 80 лет (на момент погашения кредита) сроком на 12, 24, 36 и 60 месяцев, ставка по кредиту с подтверждением дохода: на сумму от 5 000 до 300 000 руб. – 27% годовых, на сумму от 300 001 до 600 000 руб. – 25% годовых; без подтверждения дохода: от 5 000 до 200 000 руб. – 27,5% годовых, с постоянной регистрацией и местом работы (кроме пенсионеров) в регионе присутствия АО «ВУЗ-банк». Проценты за пользование кредитом начисляются ежедневно на начало операционного дня на остаток основного долга. Кредит выдается по усмотрению банка. Условия действительны на 01.12.2016 г. Реклама АО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ №У1557 от 22.06.2016 г. ПАО КБ «УБРИР». Ген. лиц. ЦБ РФ №429 от 06.02.2015 г.